Yactp 1

Onumnuana: Martemaruka, 10 kiaacc (1 yacrn)

[MIugp: 211007268

ID npodumns: 283077
Bapwuant 10


http://www.tcpdf.org

(¥ F - :
-‘J;I"':Iu". I T

. 7. . »
AL : .
" [0 wapec . B (0 zoo7t | 2ecovodeone
0¥ 8 PMIITN = ZAMP=LDNT
3 U
| /\"9“'“"'.\()7!;
i A ¥ :

APl DT == ot AR
et | |
A PMD &2 ATNE "|

gty u |
X rclh PBD = PD?/-”

L
A APD oA PTECA AABRL

PD[')FIY: Egl => PBTD —rapaa.

2 L S ABC=90°
PETD —6renc

L Dreer LABC=90"




m,a - R N i TR

/ o Tweaobecs
.(0'-3-{3!" JX~+3 =Jisrsg N by :Jm
“ O"LLF 0 y: X+3> o0 ;
g | 7 e ) A+ Upe—xt>
¥ o=l Ke'S RS e
=0 3 =
Wﬂgﬂ“ v sz)' ?]
e
8X =
<= 4 TR W
a‘ —_—
Xt - X43+F-X = A 0x43(F-% = Lr(afmx-x‘,\ b - (W7 %
(,:40-) T .
4 M]3 (F-X) = 6+ (x+3)(FX) E
-~ !
7

[(x+)(2-x) =¢ L30

Al =l e
w ﬂ.'tz—-'-?—f +3 <=0

D= dg_guear 4o BEo3 42T f
z (X+3)(3-%)= § (K+3)(:L-ﬂx>=-é
J* A= it xUYe<2l= g
D=l6¢ 8=6Y Yx?-fge-84t (=0
Xo= LH& Ux 2 [bx-83 <O
.“' . D= 16%+ (6-83 =/t (16 +&3) = 991
= ~—- ==L = ((,-ff(m.__ Q_+¥
Tobupes o
X = s—{¢y=2a"% o 9'* 9
W i e aat
1-2+u= 22 M= At e o pe?
X V4S
WW )(:,2*-——_2— WGy +OFT
X# -1

Of’ﬁeﬁ'.‘ X=6 ) Xcg_@

Z

)y, W™




T TH LT

(s ] -l_,?:. r ,“.!’. T — ) {‘ i -E T
L e qﬁi :
w.. 'E@l_'_'\ir

L ?—C(q:? e e ‘I,rj B4 “el?axr=0

g '~ yrxeal) « (gp? 2 5270

P= (4 (xa)’— ¢/oxv(ax+5a’) =¢ (Q,( “@n T4 gay—Sxi-/2ak Sa]
- Y(~txTal-tax) = -y (2x4R)°

/
fcega D<o
U
D=0
_#Q Q}-.:‘“q
Ya= -2
Q ,
5*' w”a):%/na) = -&t2a =4 Al- z»a)
2
apLatiR Ax-Y4=§
J‘M" A 2 a- &. > s
: 2c.7-3-5a>0o D<=y9
&2y a=%
e o= B
i 3 2
2
JoEAE eS¢
a <-2,$
—f. = —T
-2?,5
/,é: e i rr z'f { =
4 25—y 3







v = -
T E i ke
gy -z T pletur-»’

(Xt 1) Pe)E S x4 al -

- P VelaO P20 ! :
_ K2 -1 X&£73 xea (-3 ; 7] ,,f\v’.
- 8 ,
ol y 4 J—J;‘S - aA2e | '.-. —- Y o '3 J—-._ )' » =5
ré}f’ 7756 €2/0 ’”’?‘ e I VSRS S
| 23 ol- 6 4 = ask Wiy« F-yLalydirx = Jo 40 Y7 7)
[ I 4| .4 = e r—_—.-—’ <
/ N }0 _I'g g0l M=0 L 16143 F
&) <@ / L =
ali-28) 6 - l —
| d — T _1'-. ey 1
C\ = {_u _"-._ o gl o _-ij
| o ez WA NS sty S4°

T, \ 1
[L’*))(F"X)f E,r ! A%, = ad (o « &% 2%

¥ ~Uy A+t 4 (X*'S)('}—X) = b Cf(,(-p’ﬂ(,-?-—'-")
-4&(;(4-’5)(7—*)

(=~ (ox -84 +(~C
(p *Hbx ~ R3=0 6+ U (x23)(7X)
D= 16 4Y-834 =1 ¢ S0+ (7F= £ £2© axts3
— Hy
b [é £3 *;ssg. f?@"’?-« =S e
/-966 ;‘ﬁ ,‘?‘ J.J:ﬁm 4~ 2b? _gt+szo p=41-"2u=28
% & [, +1d I -
.‘Zséljfe\ E'gg - fﬁﬁ Je1- % {:.— zc_}?: =3
B

i q\\* - 2=5

20 %%V (3 —x)= 9 ug? ¢ .
"{"4'((/(“2"?9':0

< Y Sux ~2l+89co

14 (xtDGE>) =

f1

&
2
2
Gq

-
2L

23 (N
E_;'fg;j J{g&?,‘ X "~Ux - co
a4 D= [ +48=(
4sd_

d

X =
@/b Kt%‘?:-— ]}1.3.







Yactp 2

Onumnuana: Martemaruka, 10 kiaacc (2 yacrnb)

[MIugp: 211007268

ID npodumns: 283077
Bapwuant 10


http://www.tcpdf.org

T A R [T i T TR T T g
w (Qmu-ﬁfo.m 2. /s ‘.

& [ a) T LUt T Ptz @ soto ticrantind X = Lo Guscs
ep

CX=x0
OX=XT [= OETDD —wapann.

(}w hepus couacorcs €

7 oy o RS S crijop (erll BD)
- = (5 it (CAll DT)

=, CTIURD
7 x L °
'?L&Kj w-%‘/—J 2TeO= ¢ POA =60
il L W et 5T
A H Ve 2 eap THapzaa r_fa-/z OPT=/0CT = to"°
Z Cop = I80°~ ¢ 0eT = 12O

[AD&:ZDDC =/20° Ubee fo pTlUntrismsl
Z ADT ={APO+ DT = 60 "+ 60 =115 *
4 &CT:ZGwﬁ{OCT: 60" « 40°= D"

JD“%_-Q(DT:OCE_OE:GC D A ATDA=ABOA

Lr:OD‘OA:AU m{‘%"“w

"SCTZA-TDA A ROA - A@:G'}':AT
4
JA%T *KM
- ek ® NS
J)  CBEASLCAD =60° = aeliin o A
84560.- ‘@&:'_.&D c h e bBsiot b aco= bgsihw'oﬁps}hbo':
3 - —'E(BC-JAD)
Sanep = T{E(BGAD)"
WO T . mOCtasy (4l

S Aby =%A5?' Sink0 < % AR" AB %= BO'+ 07+ 180-A0-cog BOA
AR'= BC'+ AD + 2:8C-AD A—'
Sasr _ E(BC?-I‘AD'-&(;(:.AD) An?= neT<ADTEREAD

Chner 70;3' (Be+AD)
=~ BCHAD IBCAD 2T 3tpgz  Urugriw 67

(&C-PAD)‘ B (2_,7)1 gt g
o SaeT _ 47
© " Sazer 81

| /8

—




'l
Caperu Lotin
4

2/ g |

fb Lpuart vo’ M“ﬂ-ﬂ :

Wp&mi':(

U
s ) O R

L cgobecsc
&, f-.j A
IR
|
‘\ﬂ‘iﬁ;‘:&{} Y (
3 |
| /
- 1
/ ¥ - (N
' 5\ e
69
/
Wagusep g*> € =€

S, Wik
t=69

paceoTis gAY KypSoro £
“Saguer (0,0) (p/¢), (€:¢),(¢)0)

buygryn whagome covpoua £

(’é“f)l o204 (Jeg Waﬁw@‘ﬂ)

pactbe YEX w §Ttox

epecerenoy mo E-| y5rob
novnglaR

ccrie E- - 2T A 7o fgg,%tﬁs"‘ﬁ‘w

Tl @avcm t=69 - rregieme

E —hsceTioR
) W"“""Ww
L A it

Lw'CmM Ce ot

o U

Beo 2t~V tapmanaob rors
Lapboo YEaR grx b - pswaneo

bodport oy TO 7

IS e dé et @oq:ocﬂc ; ety X
b e wory el pETbopeet

hwpb&aa“ cegicn
g Freteso (M%rﬂa ot beerga was
MM ( copone) = (- ")m«r(
f./l{ M J{G W ﬂﬂci

/

naplrrirtity oCat "-90(’9"‘*’0‘5)

— (£-2)gs27¢
(bovaguso { Sty vy

('6’{)2'—-(6'1)-@-"2).7 L2+ 2t-kb+i-t+2=

M Sy (2

% ceno W 5&“50":7?33 44 UM{

oy ~o3munt : u;:g;z
2 e 3 nm A (t- l)(ﬁ’g) qyé‘_{: 'i'ﬁ%'z_}r'
A L=63:
,,f; S . 68 677 = 305252-2= 6I0SOY
© oo 6/0SOY



k. b >
[ X%yt +x°y L0 & { ’753":%*5_"181:50
X“+J“+7~yfjt:6’! N S
G v_ 32 =
2 X ey edoniyt = 2y T )
(XZ — L
" 9 X Ty =3
Mg d L3 o0

£ < —30-3/t=0o
. ] - f.;i;%’la—go/ﬂéﬂ
3|-31s0 => t=-I g il
O =0 s —42-a/d é &
.___t'ﬂ,__.f._
— 30 ¢ 32
= Lt *~t-30-0 ——-———-ﬁwé*ggo
- | -—H-‘V- ﬁ-:é t:-—§ "'“‘31
0
/ i
T z @ =
r e fsxtye
i ¥ el
azo 6>-©
[&g;g
G A=6=
M?:‘({t:g
)(=:'E (Y:.:."_‘z

O
sBeqs (12)73), (-3 33); (3,33)) (3, %)

77

SR )






/AN

9 YL y-ut)™
73

ng_;

T =
(b2 (2t
o B Rl L (AT B )
. L pbEbgitatint —& = W

(s 2 (435448t -0) = 9( L (£-st18)-t) =

A e = 9 (& [£(t-9)eg)x) ﬁﬂg:
G e U
. a (0 Gl oM
zgui‘é‘:gf— heats8 mmiﬁ;”*/f ;«f-:ﬂ
T g -4 (R
95%7 o Ly ?i’:;ﬂ”éé:
wi?  IIL g =

i
¢ 26 934 Gq g | [

%% ?;5;2 &(&L)MW W{
Isge,” ML W (B2) dap g T




